



罗马世锦赛中国跳水队的掠金计划严重受挫。在三天已经进行的跳水五个项目中,中国队已经丢了两块金牌。...

罗马“落马” 梦之队3日失2金

华裔外籍教练揭“梦之队”家底

昨天,记者在比赛期间采访了马来西亚队总教练杨祝梁,请他谈谈对中国队的看法。

中国运动员与欧美队运动员最大的不同是,中国运动员从事的是专业训练,时间场地都有保证。...

针对媒体这两天关于中国跳水“养狼计划”的炒作,老杨说他没听说,但他听了记者对“养狼计划”的解释后说,要说“狼”,中国队才是“狼”。...

跳水给乒乓球做了个表率

其实,本次游泳世锦赛,中国跳水在海外有着一大批的养狼高手,埃斯皮诺萨背后的功臣是原北京队教练马进,她是墨西哥跳水队总教练。...

10米台上狙击中国队的又一把尖刀。“澳大利亚队有中国教练,英国队也有中国教练,越来越多的中国跳水教练到其他国家执教。...

郭晶晶亮相 最大的对手是自己



郭晶晶惊艳出场

昨日下午经过两个多小时的角逐,罗马游泳世锦赛女子三米跳板的预赛告一段落。北京奥运会冠军郭晶晶携手何姿以预赛前两名的出色发挥晋级下一轮。...

在全部31名预赛选手中,郭晶晶被安排在第21位出场。被罗马骄阳炙烤后的皮肤已经变得黝黑,但对今年美国站就曾提前感受室外赛场的郭晶晶来说,已经能够适应来自天气的考验。...



吴敏霞:没脸见人(设计台词)

省象棋锦标赛圆满落幕 “大师”党斐笑到最后

本报讯 为积极备战全国首届智力运动会,进一步推动河南省象棋运动的发展,提高竞技水平,培养优秀后备人才,由省体育局主办,省社会体育管理中心、省全民健身协会、省棋类协会承办的“敬福置业杯”河南省象棋锦标赛于昨日下午落幕。...

在男子成人组比赛中,河南省第一位象棋大师党斐经过4轮搏杀,在总决赛中战胜了曾多次夺得河南省象棋冠军的姚红新,夺得了冠军。...

本次比赛共有400余名选手参加,最终李彦志获得了7岁组冠军,韩山玉夺得了8岁组冠军,郑钰夺得了10岁组冠军,赵子雨夺得了12岁组冠军,张里蒙夺得了14岁组冠军。 晚报记者 秦明伟



昨晨,七届环法冠军阿姆斯特朗在第15赛段结束后承认,在被康塔德轻易甩下后,自己需要和第8次环法冠军说再见了。阿姆斯特朗目前总成绩落后康塔德1分37秒。 新华社发

十一运会网球团体赛 河南女队八强在望

本报讯 昨天,河南女子网球队在第十一届全运会网球团体赛第三天的比赛中以3:0轻取河北队,三连胜之后八强在望。今天和明天,河南队将同福建队和湖北队交手。据省乒网中心主任王凤安介绍,河南女网已经面临青黄不接的情况,同四川、天津这些强队相比,差距在逐渐拉大,本届全运会想跻身四强,难度很大。 晚报记者 秦明伟

通通信 医疗药品 基本规格:2.8x4cm 刊登时间:每周一至周五 广告热线:63396000 67655128 24小时广告热线 63399000

普朗克忧 Plantt 专治扁平疣、男女湿疣 不留痕 全新理念 植物顺势疗法 风靡欧洲 源于德国皇室

签约一瓶断根,法律确保,公证号[2006]惠市证民第[452]号 明荃狐臭净 选择明荃三大理由

15分钟查出过敏“元凶” 我院变态反应科能在15分钟、48小时、72小时内检测出过敏原、致敏物质、致病菌...

通通信 车辆/生活资讯 打造郑州实用资讯第一平台 全心全意为您服务 广告热线 63399000 67655128 投诉热线:63396000

驾校信息 友谊驾校建校10年 百顺驾校 68664444 陪练服务 鸿运大巴 68867905 信息热线 开锁修锁 医疗药品 二手车求购 新中州旅游车